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ATATQNIEMA XTA MAOGHMATIKA

93
OV/pO:.ceeiiiinniiinnnnn. A’ Avkeiov
"YAn: IOavotntes —To ovvoro R—ESicmaosig 11-01-15
Ofpo 1°;
A. 1. Na dwoete tov opiopd ¢ e€icmwong 2% Badpo (nov.3)
A2. Av Xy, X, pilec e ekicomong ox® +Px+y=0 , va
amodeifete 6Tt ko 1) eEiowon X2 —SX+P =0 éyet Tic
ioteg pilec . (nov.6)
A.3. Na anodeifete 01t o+ B < |of +|B| . TT6te w0y beL T0 =; (nov.6)
A.4. Na xvkAooete 10 (X) 1 t0 (A) OTIS TPOTAGEL
1 1 1
1. Av P(A)==, P(B) == xou P(ANB) == t61¢
2 2 4
P(AuUB) = % X A

2. "o ta evdgyopeva A kou B 1oydel n oot ta
(A-B)U(B-A)=(ANB)U(BNA)

3. Av (x— 2)2 +(y+1)? =0 1618 X=2 Ko y=-1

4. o’ +of+Pp* 20 kou o —ap+p° <0

5. Av 2<x <5 t0te [x— 2| +|x—5|=3

6. V9+4/5 =245

7. H ekicoon ax® +2x —a =0 éyet §0o pilec

M MM M M
> > > o >

TPOUYUOTIKES KO AVIGEC, X A
2x% +3x +1
8. O1 eiomoelg > =5 Kot
(2X2 + 3X +1) =5(x? —1) &yovv TiC 1dlec AVoELC . X A

9. Yndpyovv mpayuatikol apiBuoi X kot y mov £yovv
dBpotopa S=2 ko ywvopevo P=2 X A

10. H e&iowon Xz—(a+£jx+1:0 ,uea=0,1
o

£xel 0Vo pileg Avioeg Kot avVTIoTPOPES . X A
(nov.10)
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Oéno 2°:

B.1. Zmv efiowon ax® —4x+1=0 , 1o a kabopiletat and ™
piyn evog apepoinmtov Coprov .Na Bpeite Tnv mbavotnto,
n e&lomon va etvor advvor . (nov.8)

P(A)—% + /P(B)—% =0

omov P(A) , P(B) ot mBavotnteg mpoypuotonoinong ovo
EVOEYOUEVMV TOV 1010V deTyHaTIKOV YMPov L2 .
o) Noa amodeiete 0ti ta evoeyduevo A kot B dev givau
acvuPifacto . (nov.9)

B.2. Ocwpodpue v e&icwon

B) Av P(ANB) = g , va. Bpeite v mbavotnta va

wpaypatomombel to evoeyduevo A1 to B . (nov.8)
Ofpna 3°:
I'.1. Na amodeilete Ot :
a) X;yz,\/x-y, X,y=>0 B)XTHZ X, X=>0
X% +2
v (X+1)(y+1)(z+) =8xyz, Xx,y,z=0 &) > 2
x* +1
(nov.10)
I'.2. Av n e€lcwon (kz + k) X =A% +30+ 2 éyel Grepec MoeLC
Vo, 0TodEICETE OTL T (k2014 —1) X =A% —1 givon advvorn. (nov.4)
I'.3. Na Avbein e€lomon |2X + 3| : |3 — 2X| =16 (nov.4)
I'.4. Na ypdyete yopig 10 GOUPOAO NG amdAVTNG TIUNG TNV
1
nopaotaon (X + ——2. (nov.4)
X
I'5.Avo uz etvan ptiog euotkoc aplBuds , 1ote va amodeilete
OTL 0 U €lvo APTIOC AKEPALOG . (pov.3)
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Ofno 4°:

A.1l. Na Avoete v e&icoon J2 %2 —(\/§+ \/E) X++5=0 (nov.4)

A.2. Aivetonn g&icoon X° —(2v+1)x+Vv +v=0, veN .
Amodeilte 0T :
a) H e&icwon €yetl 6vo pilec, n pia aptia Kot n GAAN wepttth) . (nov.4)
2014
B) (%, —%,)" =1 (nov.1)
A.3. Aiveton 1 eéiowon ax? +Px+y=0, o-y=0.
Av |0c — y| = |oc| + |y| va. ogiEete Ot M e€lomon £yel avioeg pilec.
(npov.4)
A4. Av 1 e€icoon X° —AX + |k| —2 =0 &ye1 0vo pilec erepdomnpuec,
TG X, Ko X, TOT€ !

a) Na Bpeite T1g TIESG TOL A . (nov.3)
B) I'ia A=—1 vo vroroyiceTE TIC TOPOUCTACELC :
i) X7 45 i) [x, =] i) X} -3 (10v.9)

KAAH EIITYXIA
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AINNANTHXEIY (Evosiktikéc)

Ofpo 1°;
Al. Ocopia A.2. Ocopia A.3. Oswpia

A4, 1¥ 2% ,3X ,4A ,5X ,6Z ,7A ,8A ,9A ,10%

Oéna 2°

B.1. Eyovpe to o€ Q={1,2,3,4,5,6}

H e&icmon givon 2°° Badpov yioti o = 0 kot givar advvarn
otav A<Q0 dnh. 16-4a<0<=4a>16<=a>4
dpa 0=5 1 a=6

N(A) 2
H Intoduevn mbovotnta civon  P(A) = — =
Cnrovuevn m (A) = N©Q) 6

w |~

3

/ 1
2 + P(B)—E=O<:>

B.2.0) An6 v eElomon ‘P(A) ——

3 1 3 1
P(A)—==0 ka1 P(B)—==0 dpa P(A) == ka1 P(B) == .
()4 KOLI()Z apa()41<ou()2

‘Ecto A kot B acvuBifacta . Tote and v 106t TR

P(AUB) = P(A)+P(B):>P(AUB)_§ % 312 Z>1,

dtomo .Apa ta evogyoueva A kot B eivor ovppifactd .

B) To evdeyduevo « va mpaypatomombei to A 1} to B» givai 1o
AUB .Eépovue 6t P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB) ,

apaP(AuB)-% %—g 6+;1 3 %
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Qfpa 3°
[1a)005.0 Y > [xy o x+y>2/xy & VX +y —2Jxfy =0

2
< (\/;—\/;)2 >0 , mov 1oyveL

B) H oyéon tov o) epotuatoc , yio y=1 divet XTH > X

v) ZOUpova [E 1o B) epOTNUO EYOVUE !

X +1>24/x

Q]
y+1> 2\/9 =(X+1)(y +1)(z +1) > 8,/xyz
z+1>24z

0) A6 10 B) éyovpue OTL X+l > 2.
Jx

2 2
(x +1)+1228117L X +2

VX2 +1 x* +1

I'.2. Apo¥ n e€icmon (Xz + k) X =A% + 3L+ 2 éyel dmepec AMOGELG

0o sivon A2 +A =0 kat X2+3k+2=0<:>(k:OﬁK=—1) Ko
(kz—lﬁ KZ—Z) apaA=—1.

['ao A=—1 n 6ebtepn e&iowon Exet:
a=(-D*"-1=0 xat p=(-1)*"" —1=—-2 =0 ondte eivor advvar.

T X — X° +1 éyovpe >2

I'.3. H e€icwon |2X +3| : |3— 2X| =16 ypapetoat 1lGodvVauQ
2x+3-[2x -3/ =16 < |(2x +3) - (2x —3)| =16 =
(2%)? =8| =16 < |4x* -9 =16 <= 4x* 9 =16 1) 4> ~9=-16 <

Ax* =25 M 4x° =—7 dpa. X? B x=t>
adovatn 4 2
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2
I'.4. Eyovps : X° +X—12 -2= (x— Ej >0

Apa

1
X2+ -2|=x"+

I'.5."Ectm 011 0 u dev elvar aptiog aképaloc OnNA. £0Tm ivor mePTTdc.
Tote: p=2x+1, xeZ=p’=2x+1D? =4k’ +4ic+1=
= 2(2K2 +2k)+1=20+1, dnA. 1? TEPITTOC OKEPOLOG .
rez
Av10 givan dtomo . Apa o 1 €lvor ApTIoG .

Oéna 4°

A.1. H ekicmon éyet A= [—(\/§+\/§)T 4.2 5=

=5 4252442 — 42 \B=5 —22 5 +2 =
:(Jﬁ—ﬁ)z >0 ko piceg

VB2 (B2 VB +V2£(\B-2)

X12 2 >/2
 Eeai B 2|

' 22 22 |2

. _NB+V2-Br2 _2V2 [
74 242 S22

14

dpa :

2% Tpémog: Atonpd ta péAn g eEicmong pe J2 xan Exm:

N3

5 :
X% — (= +1)X +~= =0 kot cOpPeva pe Tovg Tomovg Vieta

NE ARG

14 14 5
ot piCeg eivon o1 —= o 1.

N
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A.2. a) H e&lcmon £xetl dwokpivovoa A = [—(2v +1)]2 B 4(\/2 4 v) _

=4v? +4v+1—4v? —4v =1 ko1 pilec :
L 2vHlt1 2v+1+1 Ly 2vt2_2(v+))

X a
2= 2 PTG 2
oA X; =v+1 ko X2:2V+1_1=22v ONA X, = V.

Ot pileg etvan dradoykol puotkol , emouEVmE 1 pUiol APTIOC
Ko 1 GAAN TEPLTTOC ap1Ouog .

B) (Xl —X2 )2014 _ (V +1—V)2014 =120]_4 =1

A.3. Apo¥ o -y = 0 givan a kot y # 0 ondte N e&icwon givon 2%
BaBuov . And v 106t TO |oc —y| = |oc| + |y| EYOLUE OTL KL
|oc + (—y)| = |oc| + |—y| dpo o Kot —y OpOCMUOL OTTOTE Ol o , Y Elvait

etepoonpot .Apa 1 eéiomon ax? +BX +y = 0éyet d00 Gvioeg pilec .

A4. a) Apo¥ n e&iocmon &gt etepdonueg pilec Ba gtvar P <0 onA
A -2<0=|M<2e-2<h<2

B) o A=—1 1 e&iocwon yivetanr X* +X —1=0 kot £yel
S=x;+X, =1k P=x,X,=-1.
‘Eyovpue Aowmov :

i) X2+ X2 = (X, +%,) —2X,X, = (1) =2-(-1)=3

T 2 2 2 2 )
i) [X, =X, | = (X, = X,)" =X{ + X5 —2X,;X, =3-2-(-1) =5
apo. |X1—X2|:\/§

i) ‘Xf _Xg‘ =‘(X1 —X,) - (X2 + XX, +x§)‘ =
(i)
=|x, —x2|.‘(x12 +x§)+x1x2‘ - J5 -3+ (-1)| =25

7
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